

各 位

会 社 名 株式会社 ストライダーズ

代表者名 代表取締役社長 早川 良一

(JASDAQ・コード9816)

問合せ先 常務取締役兼CFO 若原 義之

電 話 03-5777-1891

株式会社関門海の第三者割当増資の一部引受に関するお知らせ

当社は、平成28年6月22日開催の取締役会において、株式会社関門海(代表取締役社長 田中正、大阪市、以下「関門海」)が実施する第三者割当増資の一部を当社100%子会社であるM&Aグローバル・パートナーズ株式会社(以下「MAGP」)にて引受けることを決議いたしましたので、以下の通りお知らせします。

記

1. 本株式取得の目的

当社は、当社 100%子会社であるMAGPにおいて、企業再生再編事業を行っております。MAGPは、関門海が経営再建を実施していく際に、コンサルティング全般を担当させていただいた経緯がございます。具体的には、平成24年4月以降の中期経営計画、債務超過の解消と財務体質の強化ならびに金融機関への返済計画等の策定に参画いたしました。今般、関門海が収益体質の更なる確立、財務体質の強化を目的として、資本増強施策を検討している段階で、関門海の代表取締役社長である田中正氏から、MAGPが行う企業再生再編事業の一環として協力の要請があり、当社内での協議の結果、関門海の成長ステージにおけるMAGPの企業再生再編案件として協力することといたしました。MAGPは従来からコンサルティング業務の形態での企業再生再編を支援してきましたが、今後は役務の提供だけでなく、資本市場での資金調達支援も重要な手段と考え、上場企業を対象に同様の案件の発掘と企業支援を行っていく戦略を有していたことから、関門海が第三者割当による資金調達を行う場合には、これをMAGPにて引き受けることも選択肢の一つであると関門海に提案いたしました。

かかる提案に基づき、今般、関門海により本日付けで「第三者割当による新株式発行に関するお知らせ」にて開示されておりますとおり、関門海が第三者割当による資金調達を決定いたしましたので、その一部をMAGPにて引き受けることといたしました。

当社では、これを、役務の提供に次ぐ企業再生再編支援の新たな手段として行う資金調達支援の第一号案件として位置づけ、MAGPにおける戦略的事業展開を進めて参る所存です。

2. 関門海の概要

(1)	名			称	株式会社関門海
(2)	所	所 在 地		地	大阪市西区北堀江2-3-3
(3)	代表者の役職・氏名			氏名	代表取締役社長 田中 正
(4)	事	業	内	容	とらふぐ料理専門店「玄品ふぐ」の店舗展開等
(5)	資 本		金	647 百万円	
(6)	設	立	年	月	平成元年 5 月

3. 取得株式数、取得価額及び取得後の所有株式数の状況

(1) 取得前の保有株式数	一株(所有割合:一%)
(2) 取得株式数	370,000 株
(3) 取得価額	99,900 千円
(4) 取得後の保有株式数	370,000 株 (所有割合:3.07%)

4. 日程

平成 28 年 6 月 22 日 当社取締役会決議日 平成 28 年 7 月 13 日 本株式取得予定日

5. 今後の見通し

現時点において当社の平成29年3月期の連結業績に与える影響は未定ですが、今後、業績に影響を与えることが判明した場合には、速やかに公表いたします。

以上